



Takmičenje "FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE" tradicionalno, otpočelo je 26.03.2012. godine. Na takmičenje se prijavilo 55 srednjih škola iz 26 gradova Vojvodine, koje su raspoređene u jedanaest kvalifikacionih dana.

Prvi dan Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu – FIMEK je ugostio srednjoškolce i njihove nastavnike iz **Tehničke škole "22.oktobar" iz Pančeva, Ekonomsko-trgovinske škole iz Stare Pazove, Gimnazije "Veljko Petrović" iz Sombora, Gimnazije iz Indije i Gimnazije i ekonomske škole "Jovan Jovanović Zmaj" iz Odžaka**.

Pred početak takmičenja Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu organizovao je mini ekskurziju za srednjoškolce, odnosno panoramsko razgledanje grada. Uz pratnju svojih nastavnika, saradnice u nastavi Sandre Milošević i studenata Fakulteta, srednjoškolci su imali priliku da se upoznaju sa najznačajnijim kulturno-istorijskim znamenitostima grada i da uživaju u međusobnom druženju. Po dolasku na Fakultet srednjoškolce je dočekaao tim studenata koji ih je poveo u obilazak kompleksa prostorija, studentskog doma i studentske kantine. Nakon toga, svi učesnici takmičenja i njihovi navijači udobno su se smestili u amfiteatar gde su im podeljeni prigodni pokloni.

Prisutnima u amfiteatru se ispred Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu obratio Doc.dr Dragan Ilić, predsednik žirija. Početak takmičenja najavila je voditeljka programa Tamara Krstić, PR menadžer Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu, koja je takmičarima postavila 20 pitanja na koje su oni davali odgovore. Celokupan događaj protekao je u pozitivnoj i navijačkoj atmosferi, uz praćenje regularnosti takmičenja od strane žirija.

Nakon sabiranja osvojenih bodova, ekipe Ekonomsko-trgovinske škole iz Stare Pazove i Gimnazije iz Indije ostvarile su isti rezultat, da bi u "produžecima", posle drugog pitanja, žiri proglasio pobednika i **prvog polufinalistu, predstavnike Gimnazije iz Indije**. Zatim je žirija Doc. dr Dragan Ilić uručio svim takmičarima potvrde o oslobađanju troškova prijemnog ispita na Fakultetu. Nakon toga usledilo je druženje u prijatnoj atmosferi uz muziku i katering.

Doc. Dr Dragan Ilić, predsednik komisije i jedan od glavnih organizatora celog ovog takmičenja, ocenio je da je prvi dan takmičenja bio jako uspešan, jer se pokazalo da je pobedilo znanje.

- Naš fakultet se trudi da ovim i sličnim akcijama, ostvari pozitivan utisak i da se pokaže kao jedna vrlo aktivna, akademski zrela institucija, koja je spremna da ispuni najviše zahteve visokog obrazovanja. Prisustvo preko 50 škola iz 26 gradova Vojvodine, govori da je znanje danas i te kako važno, na prvom mestu, vezano za celokupan sistem obrazovanja i jedina prava premissa na kojoj mi možemo da gradimo sistem vrednosti u budućnosti. Puno nas je kao jedan

dobro uigran tim, naporno radilo na pripremi i realizaciji ovog zanimljivog kviza, a kada vidimo ovakav odziv, osećamo veliko zadovoljstvo što smo uspeli da izvedemo ovu akciju. Naravno, predstoji još mnogo posla, deset kvalifikacionih kvizova, četiri polufinala i veliko finale. Drago nam je da u celoj ovoj imamo punu podršku medija i prijatelja. Takmičenje medijski prate i pomažu RTV Panonija, RTV Delta, Radio Signal, Radio show Cuba Libre na radiju AS, Dnevne novine Dnevnik, Radio Jugović, Aquapark Petroland Bački Petrovac, Graničar AD Konak, Profit Vedera, Armex, DAG motion Studio, štamparija Futura, Časopis i portal Kuda Večeras, club Cuba Libre, Voda Vrnjci , The English Book, kao i Sajt TopSrbija!



